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Věc: Upřesnění nezbytné podmínky pro realizaci projektů v sociálních službách 

 
Dne 23. 4. 2008 vyhlásil Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava v rámci 
ROP Střední Morava výzvu pro oblast podpory 2.2 Rozvoj měst, podoblast podpory 2.2.2 
Infrastruktura pro rozvoj sociálních služeb. Cílem této podoblasti podpory je zvyšování 
atraktivity a kvality života ve městech prostřednictvím investic do infrastruktury pro rozvoj 
sociálních služeb. 
 
V rámci této výzvy je uvedena mj. i následující podmínka pro realizaci projektů: „Žadatelé 
musí být zařazeni do sítě krajských poskytovatelů sociálních služeb. Pro subjekty 
poskytující sociální služby je v obou krajích nezbytné, aby byly zařazeny do krajských 
sítí poskytovatelů sociálních služeb. Zde je kladen důraz na rozvoj sociálních služeb 
spadajících do Zákona o sociálních službách č. 108/2006 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů, především pak na rozvoj terénních služeb a intervenčních služeb.“ To 
znamená, že záměrem je podporovat služby, které jsou registrovány dle tohoto zákona 
příslušným krajským úřadem. 
 
V této souvislosti může nastat nesoulad se zadáním, kdy záměrem projektu bude 
poskytování nově vzniklých služeb.  
 
Proces registrace dle výše uvedeného zákona je nastaven tak, že poskytovatel musí doložit 
konkrétní údaje (jedná se např. o doklady o prostorách, v nichž bude daná služba 
poskytována, vzdělání pracovníků, jejich zdravotní způsobilost, trestnou bezúhonnost, 
apod.). Služba, která se připravuje a vzniká jako nová služba, proto nemůže získat registraci 
krajského úřadu, neboť nemá k dispozici předepsané podklady. Přesto existují služby, jejichž 
vznik je v zájmu rozvoje příslušného kraje, jsou uvedeny ve stávajících zpracovaných 
komunitních plánech příslušného kraje a současně jsou v souladu s prioritami a podmínkami 
ROP Střední Morava. 
 
 
Vydání potvrzení příslušným odborem sociálních věcí krajského úřadu 
Řešením této situace bude písemné stanovisko odboru sociálních věcí příslušného 
krajského úřadu, které bude obsahovat vyjádření, že projekt – konkrétní typ sociální služby - 
je v souladu s konceptem sociální sítě, že kraj vznik této nové služby podporuje a dále, že 
před zahájením činnosti, po splnění podmínek stanovených zákonem, bude služba řádně 
registrována v souladu se zákonem o sociálních službách. Doklad o zařazení do sítě 
krajských poskytovatelů sociálních služeb musí žadatelé doložit jako přílohu závěrečné 
monitorovací zprávy s žádostí o platbu. 
 
Oficiální potvrzení odboru sociálních věcí příslušného krajského úřadu bude vycházet 
z komunitních plánů rozvoje sociálních služeb. V této souvislosti Úřad Regionální rady 
regionu soudržnosti Střední Morava doporučuje žadatelům, kteří nejsou v současné době 
poskytovateli sociálních služeb, na jejichž zřízení hodlají využít dotace z ROP Střední 
Morava a nejsou tudíž ani zařazené do sítě krajských poskytovatelů, kontaktovat odbor 



sociálních věcí příslušného krajského úřadu s cílem projednat konkrétní projektový záměr či 
připravovanou službu. V případě žádosti o financování z ROP Střední Morava je nutné ještě 
před jejím podáním získat písemné potvrzení příslušného odboru sociálních věcí krajského 
úřadu.  
 
 

V Olomouci, 28. 5. 2008 

 

Vyhotovil: Ing. Zdeněk Bogoč, vedoucí odboru metodiky a monitoringu 

 

Schválil: Ing. Ivan Matulík, ředitel 


